



## SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ BACĂU

Bacău, Str. Spiru Haret, Nr.2, Cod Postal:600114, CUI:4278728  
Tel: 0234/534.000, Fax: 0234/517.424 E-mail: spitalulbacau@gmail.com

www.spitaluljudeteanbacau.ro

Nr. 32262 Din 25.10.2023

### A N U N Ț

#### privind examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Spitalului Județean de Urgență Bacău

Spitalul Județean de Urgență Bacău organizează în data de 06.11.2023, ora 09.00, în Amfiteatrul Maternității et. IV, examen de promovare internă, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și a Ordinului nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea și promovarea în funcții, grade și trepte profesionale a personalului contractual din unitățile sanitare publice din sectorul sanitar, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

Nr. posturi	Denumirea funcției	Nivelul postului	Gradul pentru care se organizeaza examenul	Compartiment/Secție	Condiții vechime
1	Economist II (S)	de execuție	Economist I (S)	Birou Licitații	3 ani și 6 luni vechime în specialitate
1	Referent de specialitate II (S)	de execuție	Referent de specialitate I (S)	Compartiment Relatii Publice	6 ani și 6 luni vechime în specialitate
1	Referent II (M)	de execuție	Referent III (S)	Serv. Licitatii si Atribuire Contracte	Diploma sau adeverinta de studii superioare
1	Inginer I (S)	de execuție	Inginer specialist IA (S)	Serv. Tehnic	6 ani și 6 luni vechime în specialitate
1	Inginer I (S)	de execuție	Inginer specialist IA (S)	Birou Aparatură Medicală	6 ani și 6 luni vechime în specialitate
1	Inspector de specialitate II (S)	de execuție	Inspector de specialitate I (S)	Heliport	6 ani și 6 luni vechime în specialitate
1	Fizician specialist (S)	de execuție	Fizician principal (S)	Laborator Radioterapie	5 ani vechime ca specialist în sectorul sanitar
1	Kinetoterapeut (S)	de execuție	Kinetoterapeut principal (S)	Secția Neurologie	5 ani vechime în specialitate în sectorul sanitar
1	Kinetoterapeut (S)	de execuție	Kinetoterapeut principal (S)	Secția Pediatrie	5 ani vechime în sectorul sanitar

1	Kinetoterapeut (S)	de execuție	Kinetoterapeut principal (S)	Ambulatoriu Integrat Spitalului (pavilion Pediatrie) – Cabinet Recuperare, Medicina Fizică și Balneologie	5 ani vechime în specialitate în sectorul sanitar
1	Psiholog specialist (S)	de execuție	Psiholog principal (S)	Centrul de Hemodializă	5 ani vechime ca specialist în sectorul sanitar
1	Statistician medical (M)	de execuție	Statistician medical principal (M)	Sectia Endocrinologie	4 ani vechime în specialitate
1	Statistician medical (M)	de execuție	Statistician medical principal (M)	Sectia Diabet Zahatar, Nutritie și Boli Metabolice	4 ani vechime în specialitate
1	Statistician medical (M)	de execuție	Statistician medical principal (M)	Sectia Neurologie	4 ani vechime în specialitate
1	Statistician medical (M)	de execuție	Statistician medical principal (M)	Sectia Chirurgie Generala	4 ani vechime în specialitate
1	Statistician medical (M)	de execuție	Statistician medical principal (M)	Sectia O.R.L.	4 ani vechime în specialitate
1	Statistician medical (M)	de execuție	Statistician medical principal (M)	Sectia Infectioase Copii	4 ani vechime în specialitate
1	Registrator medical (M)	de execuție	Registrator medical principal (M)	UPU- SMURD	4 ani vechime în specialitate
1	Registrator medical (M)	de execuție	Registrator medical principal (M)	UPU- SMURD (Pediatrie)	4 ani vechime în specialitate
	Operator date II (M)	de execuție	Operator date I (M)	Farmacia 43	6 ani și 6 luni vechime în activitate
1	Autopsier (G/M)	de execuție	Autopsier principal (G/M)	Serv. Anatomie Patologica	4 ani vechime în sectorul sanitar la prosectură
1	Autopsier (G/M)	de execuție	Autopsier principal (G/M)	Serv. De Medicina Legala	4 ani vechime în sectorul sanitar la prosectură
1	Autopsier (M)	de execuție	Autopsier principal (M)	Serv. De Medicina Legala – Cabinet de Medicina Legala Onesti	4 ani vechime în sectorul sanitar la prosectură
3	Muncitor calificat III – Bucatar (G)	de execuție	Muncitor calificat II – Bucatar (G)	Bloc Alimentar	6 ani vechime în meserie
1	Muncitor calificat IV – Bucatar (G)	de execuție	Muncitor calificat III – Bucatar (G)	Bloc Alimentar	3 ani vechime în meserie
1	Muncitor calificat II – Electrician (G)	de execuție	Muncitor calificat I – Electrician (G)	Grupuri Electrogene Spital	9 ani vechime în meserie
1	Muncitor calificat IV – instalator sanitar (G)	de execuție	Muncitor calificat III – instalator sanitar (G)	Statia de alimentare cu oxigen spital	3 ani vechime în meserie
2	Muncitor calificat III – instalator sanitar (G)	de execuție	Muncitor calificat II – instalator sanitar (G)	Form. de intretinere instalatii sanitare, termice și construcții	6 ani vechime în meserie
1	Muncitor calificat III – zugrav (G)	de execuție	Muncitor calificat II – zugrav (G)	Form. de intretinere instalatii sanitare, termice și construcții	6 ani vechime în meserie
1	Muncitor calificat IV – zugrav (G)	de execuție	Muncitor calificat III – zugrav (G)	Form. de intretinere instalatii sanitare, termice și construcții	3 ani vechime în meserie

**A. Condiții de participare la examenul de promovare:**

La examenul de promovare a personalului contractual în grade sau trepte profesionale pot participa persoanele care îndeplinesc următoarele condiții:

- a) Să aibă cel puțin 3 ani vechime în gradul/treapta profesională a funcției contractuale din care promovează;
- b) Să fi obținut calificativul „foarte bine” la evaluarea performanțelor profesionale individuale cel puțin de două ori în ultimii 3 ani;

**B. Dosarul de înscriere la examenul promovare va conține următoarele documente:**

- a) cerere de înscriere la examenul de promovare adresată Managerului Spitalului Județean de Urgență Bacău (formular tipizat);
- b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz;
- c) adeverințe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- d) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate;
- e) copia diplomei de licență, respectiv a diplomei de absolvire, după caz, de adeverința care atestă absolvirea studiilor, certificate cu mențiunea „conform cu originalul” (doar în cazul persoanelor care promovează într-o funcție cu un nivel de studii superior);
- f) curs de autopsier (pentru autopsier principal)

**C. Calendarul de desfășurare al concursului:**

- ✓ 25.10.2023 – 31.10.2023 – depunerea dosarelor, în intervalul orar 08,00 – 13,00;
- ✓ 01.11.2023 – selecția dosarelor;
- ✓ 01.11.2023 ora 16.00 – afișarea rezultatelor selecției dosarelor candidaților;
- ✓ 02.11.2023 până la ora 16.00 - depunerea contestațiilor cu privire la selecția dosarelor de înscriere la examul de promovare;
- ✓ 03.11.2023 până la ora 16.00 – soluționarea și afișarea contestațiilor cu privire la selecția dosarelor;
- ✓ 06.11.2023 ora 09.00 – proba scrisă (Amfiteatrul Maternității et. IV);
- ✓ 06.11.2023 ora 16.00 – afișare rezultate proba scrisă;
- ✓ 07.11.2023 până la ora 16.00 - depunere contestații la proba scrisă;
- ✓ 08.11.2023 până la ora 16.00 - afișare rezultate soluționare contestații la proba scrisă;
- ✓ 09.11.2023 ora 13.00 - afișare rezultat final al examenului de promovare.

**D. Desfășurarea examenului de promovare a personalului contractual în grade sau trepte profesionale:**

- 1) Examenul constă în 2 etape succesive, după cum urmează:
  - a) selecția dosarelor de înscriere;
  - b) proba scrisă;
- 2) Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapa anterioară.

Durata probei scrise se stabilește de comisia de examen în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor, dar nu poate depăși 3 ore;

Sunt declarati admisi la proba scrisă candidații care au obținut minimum 50 de puncte;

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a examenului, inclusiv a rezultatelor finale ale examenului, se face prin menționarea punctajului final al fiecărui candidat și a sintagmei "admis" sau "respins", prin afișare la Pavilionul Administrativ al Spitalului - Avizier. Comunicarea rezultatelor finale se face în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

Dosarul de examen se depune la sediul Spitalului Județean de Urgență Bacău, din Mun.Bacău, str. Spiru Haret, nr. 2, Pavilion Admnistrativ, Serv. R.U.N.O.S. (Birou Personal), tel. 0234/534000, int. 1376.

Anunțul de promovare se afișează la Pavilionul Administrativ al Spitalului Județean de Urgență Bacău - Avizier din str. Spiru Haret, nr. 2, Bacău, și pe site-ul spitalului, [www.sjubic.ro](http://www.sjubic.ro).

Tematicile și bibliografiile sunt anexate prezentului anunț.

Menționăm că Spitalul Județean de Urgență Bacău se încadrează în bugetul de venituri și cheltuieli aprobat.

**MANAGER INTERIMAR**  
**EC. FLOREA IRINA DANIELA**



**DIRECTOR FINANCIAR CONTABIL**  
**EC. ANTON ADRIANA FLORENTINA**

**DIRECTOR MEDICAL**  
**DR. ȚAGA AURELIA**

**DIRECTOR DE ÎNGRIJIRI**  
**AS. CIUPALA ELENA LILIANA**

**SEF SERV. R.U.N.O.S.**  
**EC. MORARU LEONTINA**